

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETESI ÁRAK:**  
Helyben negyedéves 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A nemzet hálája.

Gömbös Gyula miniszterelnök a képviselőháznak benyújtotta a rokkantörvényjavaslatot, amely bevezetésében a következő deklarációt tartalmazza: „A magyar nemzet hős fiainak a világháború során teljesített önfeláldozó szolgálataira emlékezvén, az alább következő törvény megalkotása által a hadiszolgálat folytán hősi halált halt, vagy megrokkant katonákkal és ezekkel hátramaradottaival szemben halálját az ország mai súlyos gazdasági helyzetében is leróni kívánja.”

Az államháztartás nehéz helyzete nem engedi meg, hogy egyéb gazdag államok példájára a rokkantak ellátásáról megfelelő pénzbeli juttatásokkal gondoskodjunk. Az ellátási összegek még a létminimumot is alig biztosítják és ezeknek felemelése a mai viszonyok között nem lehetséges. Ezért a rokkantörvény különböző egyéb módokon kívánja előnyben és kedvezményben részesíteni a hadirokkantakat, főleg azzal, hogy a gazdasági életben való elhelyezkedésüket törekszik megkönnyíteni. Ezt a célt szolgálják a törvény következő rendelkezései:

A közönség használatára bocsájtott közintézményekben, államilag vagy törvényhatóságilag támogatott színházakban, mulató- és hangversenytermekben jegyszédő, teremőri, ajtónálló vagy ehhez hasonló állásokat, ugyancsak nyilvános parkokban, temetőekben, vásárokkban ilyen állásokat megüresedés esetén nyilvános pályázat mellőzésével amíg ilyen alkalmas jelentkező van, — kizárólag hadirokkantakkal, illetve hadiözvegyekkel kell betölteni. Az állami és önkormányzati iparüzemekben, valamint a támogatásban részesülő iparvállalatokban az alkalmazottak körülbelfől 10 százalékat kell hadirokkantakból kiválasztani. Minden mozgóképzőm legalább egy hadi-

gondozottat köteles alkalmazni. Az állami, törvényhatósági és közönségi szállításokban és munkálatokban egyenlő feltételek esetén a hadirokkantakat más ajánlattévőkkel szemben előnyben kell részesíteni.

Állami egyedárúság tárgyát képező dolgok elárúsítását vagy más jogosítványok kihasználását, (trafik, korlátlan italmérés) és minden egyéb, hatóság által adományozott jogosítványt legalább ötven százalékban hadigondozottaknak kell juttatni. Ezenkívül a hadiárvak és gyámoltak egyenlő feltételek esetén elsőbbséget élveznek a középfokú iskolákban, főiskolákban és egyetemeken a felvételnél. A jeles tanulmányi eredményt elért hadiárvakat és gyámoltakat tandíjmentesség és az összes mellékdíjak alól mentesség, a jó tanulmányi eredményt elért ilyen tanulókat pedig a teljes tandíjmentesség, az egyéb díjak 50 százaléka alól mentesség illeti meg. A hadirokkantakat és ezek szükség szerinti kísérőiket menetekedvezmény illeti meg a vasutakon. A hadirokkantak ellátási összege vagy bármely előny vagy kedvezmény elnyerésére irányuló beadványa, jegyzőkönyve illetéktelen s a hatósági bizonyítványok díjmentesek. Amely hadirokkant nem folytathatja korábbi foglalkozását, legfeljebb egy évig tartó tanfolyamok államköltségen lehetőleg új pályára kell kiképezni. A költségvetésben 18 millió pengő fog szerepelni a hadigondozottak számára. A kormány a hadirokkantakat és hadigondozottakat nyilvántartásba veszi és ekként módjában fog állani az egyes alkalmazásokra a kiválasztást gyakorolni. Emellett a miniszterelnök készséggel fogja megfontolás tárgyává tenni a felmerülő jogos új kiválasztásokat és ajánlott terveket.

A hadirokkantkérdésnek az a megoldása, amely mentől nagyobb teret kíván biztosítani a hadigondozottaknak a

gazdasági életben, szerencsés abból a szempontból is, hogy még mindig helyet enged az egyéni ambíciónak a munkakedvnek és munkát juttat azoknak, akik dolgozni akarnak. Ez mindenestre igazságosabb, mint az egyenlő, séma szerinti fixösszegű segélyezés. A törvényjavaslat nemis intencióit félremagyarázva, máris, felüti fejt a pártpolitikai kritika, amely szembe akarja állítani rokkantokról való gondoskodást az ifuságnak állásért folytatott küzdelmével. Azt is kifogásolják némely részről, hogy nemcsak a háboru rokkantjairól, hanem a gazdasági háboru eseteitjeiről és rokkantjairól

vagyis tönkrement iparosokról és kereskedőkről is gondoskodjék az állam. Akik a fiataltságot és a gazdasági krízis áldozatait akarják kijátszani a rokkantakkal szemben, azok a szerencsétlenséget, a sors csapásait, a nyomort parcellázzák fel és uszítják egymásra a segélyre és támogatásra szoruló különböző réteget. Ez olyasfélét kíván, hogy ha az állam nem tud mindenkin egyszerre segíteni, hát akkor ne segítsen a legszegényebekben, a segítségre legérdemesebekben sem. A rokkantakat igenis elsőbbség illeti meg a közsegélyre való igényükben.

## Az egységre való törekvés.

Az emberiség hateraz évétörténetének eleje és vége nincs olyan messze egymástól, mint az irni-olvasni nem, vagy alig tudó ember látóköre — a világmindenség egységének öntudatától áthatott kultúr-ember szellemi világától.

Sokszázmillió ember tengődik ott lenn az alacsony, szűk látóhatár alatt; látszólag pusztán vegetatív életet élnek, minden gondjukat a mindennapi kenyer megszerzése és családiük eltartása képezi; s ha ezekről gondoskodni tudnak, akkor boldogan élnek a maguk ősi, szinte természeti állapotában.

Néhány millió ember jár csak a hateraz év inenszö végén és mégis amint az elmúlt hateraz év szükség volt ahhoz, hogy néhány millió el tudja éni a civilizáció mai magas horizontját, ugyanugy kiegészítő része az emberiségnek az a hatalmas tömeg, mely alatt látszólag csupa apró egyéni élet él, de amelynek léte, munkássága nélkül összeomlanék az egész civilizáció, mint a kártyavár, amely alól kirántják az alapzatot.

Mi az, ami a ma generációját az évezredek kulturatív differencia dacára mégis valami egységbe kövácsolja és hozzáfűzi egészében a világmindenséghez?

Ez a hit, mely sajnos ma mintha tulságosan külszínes; igazi lényeg-

ben, bensőségében pedig mintha kiveszöben volna.

Kettös tragédiája napjainknak, hogy a fenséges magasságokban járók tudása, ismerete, az istenséghez, a mindenséghez való viszonya elvesztette tisztaságát; az emberek lelkében összekuszálódott a világosság és a sötétség, a jó és a rossz, a babona és a felvilágosodottság, a szemtelenség és a szerénység, a művészkedés és az érzékeskedés, a humanitás és vérszomj fogalma; a nagy tömegek pedig hasonlítanak a vezető nélkül maradt mozdonyhoz, melyet ismeretlen szakadékok felé sodor a végzet.

És ezekben a zürzavaros, kaotikus idökbén még sem szabad elfelejtenünk, hogy e pillanatokon túl is szünet nélkül működik az emberiség egységének gigászi összetartó ereje, mely összefogja az évezredek elejét és végét; a kultura magasságait és mélységeit.

A keveseknek, a jóságosoknak hirdetni kell az egységet politikán, vámtörvényeken, gázbombákon túl, külsö, belsö vonatkozásban egyaránt.

Aki ismeri és szereti a természetet, aki szívvel és eszével tanulmányozza a történelmet, a körülöttünk és velünk élő világot, annak fel kell ismerni és meg kell érteni, hogy az ember világában épu-

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

mint a természet műhelyében a mai erkölcsi és gazdasági kaotikus zűrzavar dacára mégis mindenben, de főképp a nagy tömegekben a jobbra törekvő ösztöne munkál, hogy mindenütt — az élet mindenláta alkotó, termő és teremtő lázában egy egységes és hatalmas koncepció céltudatossága munkálkodjék.

A népek versenyében az a nép teljesíti majd a legnagyobb szolgálatot, aki az egységre való törekvést legjobban megéri, annak lelki, erkölcsi, szellemi és humanitarius, szociális vonatkozásait belső vonatkozásban legjobban megteremtő és kiépítő s erőteljes belső egységével, lelki kultúrájának öntudatosságával irányít szab az egész emberiség fejlődésének.

Dr.Kl.

## A magyar rög ...

Magyar Testvérek!

Látatok e már kivándorló magyart ki ne vitt volna magával egy darabka földet az új hazába? Sokszor ez a kis földdarab volt erősítője mérhetetlen szenvedései és küzdelmei közepette az „igéret” földjén és táradt testének ez a kis hazai rög adott nyugalmat az idegen földben. Az inséges időkben sokan szakadnak el tőlünk és mennek csalfa délbábok után Amerika földjére. Pedig az igazi szenvedések csak akkor kezdődnek. Kivándorolt honfitársunkat gyógyíthatatlan betegség, a honvégy gyétri. A newyorki gyár szírenabugásán át állandóan hallja kis felaja harangjának hívogató csilingelését. A tavaszi szél valami csodálatos módon elviszi még a clelandi tömeglakások füstös levegőjébe is a frissen kaszált széna illatát. A magyar föld vissza hio — vissza vár.

Higgyétek el, hogy akárhany agítátor, ki küllöldet járva ócsarolja hazáját, az első cigánymuzsika hallatára sírva fakad és mélységes megbánással tér vissza hozzánk. Talán ismeritek mindnyájan azt a csodaszép hőleményt, melynek vándora keserű szívvel, átkokkal hagyja el hazáját és a végén boldog, hogy halálós órájában összeeshet a magyar határon és ahideligőt beszél megölhető a hazá szent földjét.

Testvérek, szeressétek ennek a megcsontított hazának minden rögét és ne hagyjátok el soha!

A magyar föld szeretetét, a magyar röghez való törhetetlen ragaszkodást erősíti meg lehetségesen vitéz Kemény Simon, Dr. Ortay József „Vissza a rögöz” című szindarabja. Nézzétek meg mindnyájan. (márc. 4-én szombaton este 8 óra a Központi Szállóban

(S. L.)

## Hétfőn lesz a Liszt Ferenc Kör táncdal egybekötött hangversenye a Nemzeti Szállóban.

A február 27-i estén a Liszt Ferenc Kör ismét saját erővel vonul ki a dobogóra, hogy bemutassa a fuvósokkal kiegészített zenekarának fejlődő munkáját. A zenekar tagjai a következők:

Karnagy: Szántó Jenő.  
Zongora: Lukácsné Vánczi Jolán.  
I. hegedű: dr. Alföldy József, dr. Aszalós Imre, ifj. Bernhart Ernő, dr. Bernhart Sándor, dr. Grünhut Aladár, Nagy András.

II. hegedű: Böröcz Jenő, Engelmann Jenő, Istók Jenő, Fischhoff Ármán, Kitanics József, Szendrő Géza.

Brácsa: Anghy Botond, Karig Emil, Somogyi Elemér, Szommer Géza.

Gordonka: dr. Bruszt Pál, Engelmann Andor, Kiss Á József, Török Bonifác, ifj. Wagenblatt Ferenc.

Gordon: dr. Ortay József, Szabó József, Tihanyi János.

Fuvola: Kincses Gyula, Király Sándor.

Oboa: Apor Kálmán, Diamant Gábor.

Klarinett: Jurisits István, Rorári usz László.

Kürt: Biró Imre, Detre Gyula.

Fagott: Békei Sándor, Gheczy Imre.

Üstdob: Biró Kálmán.

E 36 tagú együttes Szántó karnagy szakavatott vezetésével egy nívós és népszerű műsort mutat be, mely mindenki tetszését fogja megnyerni. A nem hosszú műsor után a sok táncolói akaró pár mindjárt megkezdí a táncot, hogy azt azután a késő reggeli órákig ropja. Mert arra sokan visszaemlékeznek, hogy a Lisztkori táncestek — a tradícióhoz híven — nagyon sikerültek szoktak mindig lenni.

Jegyek 1'20 és 60 filleres árban ifj. Wagner Antal könyvkereskedésben kaphatók.

## A szegedi mozi fűtője tagadja, hogy megfojtotta Tóth Ilonkát.

Bálint Kálmán, a szegedi Corso mozi fűtője, a rendőri kihallgatás során továbbra is megmaradt amellett, hogy Tóth Ilonkát nem fojtotta meg, hanem a leány alkoholmérgezésben halt meg s csak holttestét tü-

zette el.

Kiderült, hogy Bálint a hónap elején átmeszelte a kazánszobát és ezért most levakarják a meszet, hogy az esetleges véryomok láthatók legyenek.

## A távol keletről ...

### Udvardy Lázár polgári iskolai igazgató előadása az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság liceális sorozatában.

Udvardy Lázár polgári iskolai igazgató az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság előadásorozatában tegnap délután a távol Kelet kérdéseiről tartott magasszínvonalú előadást a városháza körgyűlési termét megtöltő közönségnek.

A Ma problémái között nem utolsó helyen szerepelnek a távol kelet kérdései. A távol kelet alatt Kínát, Japánt és Mandzsuriát értjük. Előadásában nem leírást, hanem egyéni élményeket akar nyújtani.

A nagy világégés a hadifoglyokat sodorta legmesszebb hazájuktól. Az északi sarkköröktől az egyenlítőig mindenütt meg lehetett őket találni. Így került ő is távol hazáitól Oroszországba, majd Kínába.

1918. szeptemberében egyik orosz hadifoglyotelepen volt társaival.

Az orosz háborús remények ekkor már szertefoszlottak és a hadifoglyokat felszolgáltatták, hogy lépjenek be az orosz hadseregbe. Ennek a felszólításnak először a csehek tettek eleget, akik mintegy harminc —negyvenrezen beálltak az orosz hadseregbe.

A forradalom kitörése után a csehek Kolesak ezredes ellenforradalmi seregéhez csatlakoztak. Mídon aztán a bolsevisták nagyobb erőre tettek szert, s az ellenforradalmárookra több vereséget mértek, kiadták Kolesak ezredest a forradalmároknak.

A bolsevisták azután megkötötték a békét, s bizony a hadifoglyokkal nem igen törődött senki, míg a japánok át nem vették felteütk a felügyeletet.

A foglyotelepekre bevonuló japán

hadserög foglyelmetsége feltűgő volt. Egy szó nem hallatszott a tiszték elnyújtott vezényszavain kívül. A negyes sorokban haladó csapatban vasfegyelmek uralkodott.

A japánok a foglyokat innen Északkínába vitték. Az északkínai várost fal veszi körül, löresekkel, amely a rabló tunguzok ellen szolgál védőművet.

A foglyoknak munkával kellett magukat fenntartani. Így például ő négy hónapig szakács volt. Mikor innen elbocsátották, meghallotta, hogy az angolok munkásokat keresnek Wladivosztkba. Itt egy altisztképző számára löteret készítették.

Wladivosztkból bajai vonatkozású emléke is van. A kikötőben levő egyik száraz dokk tervező mernőke bajai ember, Szentgály Antal mernők. Büszkeség és öröm fogta el, a magyar élniakrás ezen szep példájának láttára.

A tél beálltával az angolok elbocsátották a munkásokat s csak a szakmunkásokat tartották meg. Ő mivel fizikaszakos tanár, mint elektrotechnikus jelentkezett. Így került egy angol generális házába villanymotorkezelőnek.

Wladivosztkok akkoriban talán a világ legtakább nyelvzetü városa volt s valóságos bábeli nyelvzavar uralkodott.

Az európaiak és a japánok vérmérsékletét összehasonlítani jó alkalma nyílt egy boxmérkőzés közönségében. Az európaiak kereplőkkel, szírnakkal felszerelve zajongtak és orditozva biztatták a küzdő feleket, míg a japánok egy csoportban, az izgalom legesekélyebb jele nélkül nyugodtan ültek. S e kép láttára észébe öllött a kérdés: mi lesz, ha e két faj egymással szembekerül? Merthogy ez az öszszeütközés elkerülhetetlen, az bizonyos!

Több érdekes kalandon esett át, míg a francia misszió hazahozta Európába.

A többi magyar hadifoglyokat az amerikai magyar testvéreink által összeadott pénzen hozta haza a magyar misszió s erről a helyről is köszönetet küldi nekik, testvéri áldozatkészségükért.

A mindvégig lebilincselő előadás után a halás közönség meleg ünneplésben részesítette az előadót.

— Serédi Jusztlán bitoros hercegprímást a Szent István-Akadémia elnökévé választotta.

— Szovjet ügynökök 100 millió dollárnyi hamispenzt hoztak forgalomba.

— Debrecen városa pénzhány miatt beszünteti az inségmunkákat.

## Nagy az érdeklődés a „Margaret” ma esti bemutatója iránt.

Komlós y János és Németh Ignác operettjének ma esti bemutatója iránt rendkívüli nagy az érdeklődés városzerte. A jegyek túlnyomórészt ben már elkelték s csak korlátozott számban állnak rendelkezésre.

Akik a darab főpróbáját látták, egyhangulag a legnagyobb elismerés hangján beszélnek róla s előre láthatólag minden remény megvan a teljes sikerre.

Az előadás este 8 óra körül kezdődik a Központi színháztermében.

**„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”**

## A KURIA jogerőre emelte Vay Kázmér büntetését.

A Kuria tegnap délután hirdetett ítéletében Vay Kázmér és Kauscher Rezső semmisségi panaszait elutasította, így tehát Vay Kázmér egyévi, Klauscher Rezsőnek pedig 8 hónapra fogházbüntetése jogerőssé vált.

A Kuria Halassy Gézárt és LITTLE Kázmért, akik másodfokon fejenként kéthónapi fogházbüntetést kaptak, felmentette.

## HIREK.

— **Uj mérnök.** Böröcz András, a bajai fiatalság kedvelt tagja, a budapesti műegyetemen mérnöki diplomát szerzett.

— **A Magyar Cserkészövetség** április 23-án modell vitorlázó versenyt rendez a Népsziget-i cserkész viútelepen. A versenyen minden fogadalmás cserkész részt vehet. A modellek formája nincs meghatá-

## CORSO.

Február 26-án vasárnap  
A legszebb világfilm:

## Császár-vadász. (KAISERJAEGER)

Írta, rendezte és főszerepben:  
**LOUIS TRENKER.**  
Híradó és varázsszöveg kiegészítések.

rozva, csak a nagyság a megadott t. két hónalad sulyosabb és egy méternél nem lehet hosszabb semmifele irányban a yacht modell. A verseny feltétele szerint a yachtoznak egy kapuba kell befutniok, amelynek szélessége a pályának mintegy negyedrésze. Az a modell nyeri a versenyt, amely a számdára kijelölt hupuba mielőbb befut. Ez a verseny egyben előkészületnek vehető a Jamboree nagy vitorlás-modell versenyére.

— **Ha fáj a feje és szédül, ha teltség, bélgazmat, gyomorégést, mellszorulást vagy szivdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet.** Gyomor és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a Ferenc József víz remek terméskeltetelkora használható. A Ferenc József keserűviz gyógykiszertárakban, diógoriakban és lúszerveletekben kapható.

— **Regény a levelezőlapon.** Egy fiatal francia író, J. Chretienneau ötleles módon próbálja népszerűsíteni nevét és írásait. Miután már semmiképpen sem akadt kiadóra, most levelezőlapokra nyomtatja ki regényeit és az így megjelenő regényfolytatásokat a dehányfőzsdékben árusítja, közben pedig felhívásokat intéz olvasóihoz, hogy küldözgessék meg egymásnak a szenzációsnál szenzációsabb fejteketek. A vidéki francia közönség körében állítólag nagyon népszerű a kétségbeesett ötlet.

Előzd meg a nagyobb bajt.  
BAYER PURGO enyhén hajt,  
Egészségnek mit sem árt,  
Utánzattól szenvedsz kárt.

— **Az angol cserkészövetség** Mr. Spencer, Kent grófsági tükárt nevezte ki angol cserkészövetség előadóvá. Egyébként Mr Spencer elvállalta, hogy a Jamboreen naponként megjelenő tábori újság angol részének szerkesztésében is segítkezzeik.

— **Pavasziú lesz a női haj.** London legelőkelőbb fodrászai „pavasziú” elnevezés alatt új hajfestési divatot kezdenek, amely a páva tollzatának teljes színompádját adja a hőlgyek hajának.

— **Ellopták a kerékvetöket a posványosból.** A város mérnöki hivatala feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik a posványosban 14 darab kerékvetöket letűrészeltek és elloptak.

— **„Igmándi”-ból nem kell pohárszámra inni.** Negyed vagy fél pohár elég szokott lenni!

— **200 kilo hamispénzt találtak egy teleplezelt nagyszalonai hamispénzverőnél.**

— **Hittler** kijelentette, hogy négy évig nem lesz új választás és hogy a nemzeti szocialisták nem adják ki többé a hatalmat a kezükből.

— **Influenzánál gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által többször és alaposan kitisztítsanak.**

— **Legjobb fogyókúra:** amerikai köztársasági elnöknek lenni Hoover köztársasági elnöksége alatt 12 kilót fogyott.

— **K von Heigel, bájós és érdekes regénye: A becsülletes sikkasztó.** Német kisváros esendes élete körül élénk ebből a finom regényből, amely egy urhatalmú asszony átváltozását s egy talpig becsülletes ember harcát mutatja meg a bűn és az erény keskeny meggyőjén. K Heigel minden alakja él s a derűs, mosolygós-hönnyes törtérel mindvégig érdekes és libilincselő. Megjelent a Milliök Könyve legutóbb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz heresztrajtétny értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma esélytel pályázhat, aki beküldi a megjelöléseket a Milliök Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja, negyedévre 31 regény 240 pengő.

— **„Gerté” Rum és likőreszentiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utastással együtt üvegenként 50 fillér.

## MOZI.

### Járóka Lacika az Urániában.

Ma és holnap szenzációs műsorral kedveskedik az Uránia filmszín-

ház a közönségének. E két napra megnyerte Járóka Lacit, a 7 éves csodaprimást személyes fellépésre. A kis primás zenekart vezényel, énekel, mókázik.

A filmműsort „Zsuzsanna a fürdőben” című zenés vígjáték alkotja, melynek főszerepeit Magda Schneider és Hermann Thiemig alakítják.

A Corso mozi Louis Trenker örökszép filmjét, a „Császárvaszár”-t mutatja be.

## SZÍNHÁZ.

Ingyen előadás a Központi Színházban.

Szentiványi Béla Művész Színháza febr. hó 28-án este fél 8 óraor a bajai szegénysorsuak és munkanélküliek részére teljesen díjtalan vígjátékot rendez. Színre kerülnek az eddig lejátszott műsor legjobb vígjátékai és magánszámok. Március hó 1-én, szerdán olesó filléres helyárrakkal az Aranymadár operette megy, míg 2-án csütörtökön filléres helyárrakkal a nagysikert aratott „Névtelen asszony” kerül színre. Mindkét előadás jegyei az „Uj élet” könyvkereskedésében már kaphatók.

Laptulajdonos:  
Dr. KHEZY LENEL.

## URÁNIA

Február 25-én este 6 és fél 9-kor és február 26-án d. u. fél 4, este 6, fél 9  
**Szenzációs ujdonság!!**

A farsang meglepetése!

## Járóka Lacika

a világ legfiatalabb, legkisebb 7 éves primásának  
**személyes fellépte!**

Járóka Lacika cigányzenekart dirigál, énekel, mókázik stb. Járóka Lacika, mint 48-ik Srác Laci stb.

**Fellépése feledhetetlen élmény!**

Filmműsorunk:

## Zsuzsanna a fürdőben

Szenzációs vígjáték tiz felvonásban. — Főszerepben  
**Magda Schneider és Hermann Thiemig**

**Magyar kabaré! HIRADÓK Magyar kabaré!**

**APRÓHIRDETÉSEK.**

**Eladók** árverésről visszamaradt különféle házi butorok, berkelemérleg, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szeeskavágó, tizedesmérleg és gépgyári szerszámgépek. Patak-utca 4.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Kiadó lakás**

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

**APRITOTT akácfa****100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja  
**M. Á. K. MÉSZTELEP**  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendőek.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva  
február 20-tól február 27-ig.  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
GYARMATI EMIL  
gyógyszertára.

**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradí érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Fizessen elő a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

**A kokszosodó pécsi tojásbrikett**  
(circa 7000 caloria)  
**pécsi dióbrikett**  
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!  
**Kérjen díjtalan próbafűtést!**  
Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.

**A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**Leszállított árak!!****Akácfa**

felaprítva házhöz szállítva 100 kilogrammonként

**3'20 pengő!**

Két éves aprított akác házhöz szállítva:

100 kilogrammonként . . . . . P 3'80  
Akác hasábfá ölenként . . . . . P 50—

Megrendelhető:

**KATANICS ANTAL** erdőkitermelőnél,  
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a **Baja-Bácskára.**a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen